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O‘I Problema:

a)Sa se completeze tabelul cu frecventele relative si
frecventele relative cumulate.

Numdrul intervalului Limitele intervalului Mijlocul intervalului Frecventa absoluti 1/ur de spice Frecvenia absolutd cumulatd Fi Frecventa relativa f; Frecvenia relativi comulatd
1 [8,11} 9 2 2 0,04 0,04
2 [11,14) 135 3 5 0,06 0,10
3 [14,17) 15,5 12 17 0,24 0,34
4 [17,20) 18,5 14 31 0,28 062
] [20,2%) 21,5 12 43 0,24 0,86
] [23,26) 24,5 5] 49 0,12 0,98
¥ [26,29] 27,5 1 50 0,02 1,00
Total 50 50 k! d

b)Sa se reprezinte grafic datele statistice prin minim 2
moduri.
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c)Sa se calculeze media aritmetica, mediana si modul
acestei serii statistice.

medie aritmetica=
(9,5x2+12,5x3+15,5x12+18,5x14+21,5x12+24,5x6+27,5
x1):50=18,62

25,5 — 17
Me= 17+ 3% —

=18,82

14 —12
(14 —12) + (14 — 12)

Mo= 7T+ 3+ =18,5

d)Sa se scrie minim o concluzie despre seria statistica.

Analizand tabelul constatam cd numarul minim de boabe gasit in
spicele de orz a fost de 8-11, iar numaéarul maxim de boabe gasite a fost 26-
29.0bservam cd avem o crestere constanta de 3 boabe in fiecare interval .




